

Добрые дела в Сухарях

Студенты Могилевского государственного университета продовольствия организовали сбор средств на ремонт воинских захоронений. Проректор по учебной работе МГУП Евгения Трилинская рассказала, что вместе с преподавателями они собрали более трех с половиной миллионов рублей, еще более двух миллионов выделил бывший студент университета, ныне — предприниматель.

На эти деньги закупили краску, побелку, саженцы и отправились в Сухаревский сельсовет Могилевского района. Знали, что в деревнях Ходнево и Большое Бушково есть братские могилы, где покоятся прах около сотни наших бойцов. У одного из памятников заменили оградку. Бетонный забор вокруг другого привели в порядок. Высадили декоративный кустарник, цветы, побелили старые деревья. А сегодня наши студенты отправятся в велопробег по местам боевой славы «Земля Беларусь — краина герояў».

Всего в нем будут участвовать около полусотни будущих инженеров-технологов и преподавателей. И не только они. В Сухарях к ним присоединяются школьники, ветераны и участники Великой Отечественной.

Ольга КИСЛЯК.

olgak53@mail.ru

Фото предоставлено

**Могилевским государственным
университетом продовольствия.**

